Регламент   художньої — фотографічного  конкурсу “Культурні переплетіння”
Художньо-фотографічний конкурс реалізується в рамках  Фестивалю 
Східнослов’янської культури
Організатор:
Організатором та ініціатором  конкурсу є Слупський центр культури
Тематика конкурсу:
Ми очікуємо на pоботи, тематика яких пов’язана з українською культурою, як саме переплітаються і як можно переплести польську i українську культури.
Мета конкурсу:
- спонукання до творчого розвитку учасників
- натхнення до творчого пошуку в мистецтві
- популяризація художньої діяльності і розповсюдження  знань в галузі різних мистецьких технік
- розповсюдження знань про світ української культури та її елементів
Учасники конкурсу:
Заявки на участь в конкурсі можуть подавати заінтересовані особи без вікових обмежень.
Художні твори:
- Роботи можуть бути виконані у будь-якій  художній техніці (наприклад, в акварелі, темпері, акрилі, пастелі, колажі, а також в техніках графічних (за винятком технік використання піску, листя, рису, пластелину).
- Розмір робіт від A3 до A2
- Роботи належить упаковати або покласти в папку, а також розбірливо підписати: ім’я, прізвище, вказати вік, адресу, номер телефону.
Фотографії:
- Файли в форматі jpg. Не більше ніж 5 MB. 
Жюрі:
Презентації учасників буде оцінювати професіональне жюрі від організаторів, яке складається з представників мистецтва. Рішення жюрі є остаточним. Конкурс  відбудеться 25 серпня 2022 року, результати будуть опубліковані на сайті Слупського центру культури. Визначені жюрі нагороди будуть вручені переможцям під час вернісажу пленеру на бульварах понад річкою Слупя 28 серпня, коли буде відбуватися Фестиваль Східнослов’янської культури. У випадку негоди організатор залишає за собою право перенесення заходу на інший день. 
Терміни:
Роботи разом із Анкетою-заявкою належить подати до 15 серпня до Слупського центру театрального “RONDO” ul. M. Niedziałkowskiego 5a, 76-200 Słupsk або вислати електронною поштою на е-мейл: konkurs@sok.slupsk.pl і вписати тему повідомлення:  „Kulturowe przeplatanki”.
Після заявленого терміну заявки прийматися не будуть (формуляр заявки можна взяти на сайті Слупського центру культури – www.sok.slupsk.pl)
Заключні зауваження:
Роботи, що беруть участь у конкурсі, не повертаються. Організатори залишають за собою право публікувати роботи-переможці з інформацією про автора на веб-сторінці Слупського центру культури або на Facebook та від OT Rondo. Організатор передбачає можливість організації виставки представлених робіт, але залишає за собою право відібрати лише деякі з них.
Координати організатора:
Słupski Ośrodek Kultury
ul. Banacha 17, 76 -200   Słupsk
konkurs@sok.slupsk.pl, www.sok.slupsk.pl
Ośrodek Teatralny Rondo 
ul. M. Niedziałkowskiego 5a , 76-200 Słupsk
tel. 59 842 63 49
Захід профінансовано містом Слупськ та Поморським Воєводством
